

参观宋庆龄故居



暑假,我跟随爸爸妈妈一起探访了上海的宋庆龄故居。这栋位于淮海中路1843号的建筑,是一幢红瓦白墙的小洋房,也是宋先生居住时间最长的地方。

一踏入大门,我的目光便被一尊汉白玉坐像所吸引。那便是宋庆龄先生的雕像,其神态端庄,和蔼可亲。雕像背后是宋庆龄文物展馆,宋先生生前的文物被摆放得井井有条:简洁的衣物、高级的首饰、她的书信,以及各国送给她的礼物和一些勋章,每件都仿佛在诉说着宋先生生前的故事。展馆内,有两件文物深深吸引了我:一件是1945年国民政府颁发的抗战胜利勋章,它见证了宋先生在国家抗战中的卓越贡献;另一件是1996年印度尼西亚友人赠送给宋庆龄的迦楼罗木雕彩绘,它不仅是一件艺术品,更是宋先生与国际友人深厚友谊的见证。

接着,我们参观了宋先生别致幽雅的洋房。在会客厅,我仿佛穿越时空,与宋先生一同接见毛泽东、周恩来等国家领导人,感受着那个时代的紧张与庄重。洋房前古树参天,草坪宽阔而静谧,我遐想着宋先生生前在此散步的情景。这里的每一处都散发着幽静、洋气且浪漫的氛围。

这次参观,不仅让我对宋庆龄先生的生平有了更深的了解,也让我深切地感受到了宋先生身上所具备的伟人气质与博大胸怀!

如东县实验小学509班 姜张雨
指导老师 苏云霞

一次穿越千年的古装之旅



洛邑古城,一方让人心生向往的净土。暑假里,我有幸身着古装,踏入这片充满古韵的土地,开启了一场梦回千年、穿越时光的旅行。

清晨,当阳光穿透薄雾,轻轻拂过洛邑古城的青石板路时,我已盘起高耸的青蝶发饰,身披半透的披肩。步入城门,首先映入眼帘的是那错落有致的古建筑群,青砖黛瓦,正是这些古老的建筑,赋予了洛邑古城独特的灵魂与气质,让它在历史的长河中熠熠生辉,永不褪色。乘兴步入街中,店铺林立,行人如织。墨香入鼻,便见笔墨轻书漫卷于砚,碑帖篆刻罗列案桌。一旁玉器陶瓷,晶莹剔透的、暗淡厚重的、妙笔生花的、朴实无华的,像星星一样迷人眼目。

午后的阳光漫不经心地滑过飞檐翘角,穿梭于雕梁画栋之间。耳边轻舒漫卷的古乐似流云飘入脑中,丝竹所过,霎时泛起阵阵宁静祥和,或映照在人们的笑脸上,或内敛于轻快的脚步间。我不禁也有了“调素琴,阅金经”的雅致。漫步至文峰塔下,历经风雨的古塔,在沧海桑田中见证了洛邑古城数千年的更迭兴衰。塔身上风化的点点痕迹牵引着目光向上,如一幅幅壁画,记录着古城的往事。仰望着塔,我将敬畏与感慨全部融入目光之中,听宝塔将古城的内涵与灵魂一一诉说。

夕阳西下,洛邑古城被染上了一层淡淡的金辉。夕阳在下场前挽了一个笔花,轻佻地在天幕上画下朵朵淡粉的火烧云。

夜幕降临,灯火阑珊,绰约人影,锦绣发簪,眼花飞叶,琴笛箫笙……蓦然回首,数丈高楼傍月临星,扶柳掩映,清溪相隔。此刻风也思念,云也缠绵,岁月的挽留停驻于此。

洛邑古城,期待我们下一次的重逢。
如东县实验小学509班 陆婉徐
指导老师 苏云霞



游上海迪士尼

每个女孩子都有做公主的梦想,我也不例外。暑假里,我们一家子去了我梦寐以求的迪士尼乐园!

我怀揣着激动的心情、迈着矫健的步伐,走到

园门口。“妈妈,待会我们要去哪儿玩啊?”我连忙问妈妈。“我们去你最喜欢的疯狂动物城吧。”妈妈说。进了城,我们便去玩了热力追踪,跟随朱迪和尼克警官去追踪坏绵羊,解救夏羚羊。在此过程中,我们领略了热带雨林、夏日沙漠、冰雪世界等绚丽美景。

到了幻想世界,我又马不停蹄地赶往“花车巡游”的指定地点观看表演。终于,“花车巡游”开始了。米老鼠、高飞、唐老鸭、巴斯光年、史迪仔、白雪公主等卡通人物站在花车上,与小朋友们见面。我感觉自己真的穿入了梦寐以求的童话世界!

看完了“花车巡游”,我们又乘坐了“极速光轮”“七个小矮人矿车”“漂流”。不知不觉,时间到了晚上,我们挤入人群中,静静地等待一场烟花秀的到来。只听见“砰”的一声,城堡上的大屏幕亮了起来,在烟花的映衬下,在音乐的陪伴中,我们一起回忆了小时候看过的每一部迪士尼电影。随着绚烂的烟花秀结束,难忘的迪士尼公主之旅也画上了句号。

这次旅行真是乐趣无限……

如东县实验小学509班 仲玥涵
指导老师 苏云霞

莫厘峰可非同小可,它不仅是东山的主峰,海拔高达293.6米,还是太湖七十二峰中第二高的山峰,仅次于西山主峰缥缈峰的336米,在江苏省内堪称高山。

我们开始爬山了。原本我信心满满,认为登顶势在必得,可没爬多久,就已筋疲力尽。尽管汗流浃背,我们仍咬着牙坚持向上爬。当看到“您距离莫厘峰顶步行距离还有1000米”的标示时,我们还想奋力一搏,却已力不从心。无奈之下,我们只能慢慢走下山去。

随着夕阳的最后一抹余晖消失在湖面上,我们的东山之旅也即将画上句号。回想这一整天的经历,我意识到旅行的意义不仅仅在于看到了多少风景,更在于与家人一同分享这些美好时刻,以及在这个过程中收获的成长与启示。

如东县实验小学509班 李昀择
指导老师 苏云霞



北京之旅

“滴答,滴答……”时针与分针在静谧的晨曦中悠然前行,直至四点半,天际终于裂开一道金色的缝隙,太阳如同羞涩的旅人,缓缓跃出地平线,将第一缕温暖的阳光慷慨地洒向沉睡的大地。

五点整,我轻轻揉去一夜的疲惫,眼眸中闪烁着对未知旅程的期待,迅速整装待发。几口匆匆咽下的早餐,似乎也充满了即将启程的兴奋。不久,我便与妈妈一同满怀憧憬地踏上了前往北京的旅程。

经过严格的安检程序,我们踏入了那列被誉为“银色巨龙”的和谐号高铁。车门缓缓关闭,五分钟后,列车启动,如同一支离弦的箭,穿梭在广袤的原野与城市间。窗外,景物飞逝,只留下模糊的影子,而高铁则以每小时300公里的速度,无声地彰显着现代科技的力量。六小时的光阴,在期待与兴奋中悄然流逝。当我们踏入北京南站的那一刻,一幅繁华都市的壮丽画卷缓缓展开。

高楼大厦如剑指苍穹,矗立于这片充满活力的土地上。中国中央电视台以其独特的“巨裤”造型,成为这片天际线下最醒目的地标。街道上,车水马龙,人声鼎沸,每一处都彰显着首都的非凡魅力与无尽活力。

次日清晨,我们幸运地获得了故宫的门票,踏入了这座古老皇城的门槛。首先映入眼帘的,是高达十米的太和殿宫墙,威严而庄重。殿前,两只石狮栩栩如生:左侧母狮轻抚幼狮,尽显母爱的温柔;右侧雄狮则脚踏绣球,展现出威猛的气势。从殿门往里看,金碧辉煌,龙椅之上,宝石镶嵌,璀璨夺目,令人叹为观止。穿梭于重重殿宇之间,我们来到了后宫,那里陈设着各式精致的物品,犀牛角灯更是巧夺天工,令人流连忘返。最终,我们步入了御花园,高耸的松树与精巧的亭台楼阁相映成趣,假山奇石错落有致,中央那座巨型香炉更是成为园中一景,引人驻足。

离开故宫,我们的脚步又踏上了八达岭长城。手握登山杖,我们一步步向上攀登,直至第五个烽火台。站在高处俯瞰,脚下蜿蜒的长城如同一条巨龙,静静地匍匐在苍翠的山岭之上。遥想古代,长城见证了无数将士英勇抗敌、誓死保卫家园的壮烈场景,那份历史的厚重感不禁让我心潮澎湃。

我们还游览了风景如画的颐和园,感受了前门大街的繁华与热闹,领略了鸟巢所代表的现代科技魅力。在北京的这几天里,我不仅亲眼见证了故宫的富丽堂皇和长城的巍峨雄奇,更在旅途中收获了知识与勇气,克服了恐高的心理障碍。

北京,这座古老而又现代的城市,用它独有的方式向我们展示了中华文明的博大精深与时代的飞速发展。我爱北京!

如东县实验小学606班 孙张盛
指导老师 顾美蓉



如东县实验小学
组稿老师 孙晨曦